ОТЧЕТ
о депутатской деятельности депутатов
Думы городского округа Красноуральск
по избирательному округу № 3 за 2024 год

[bookmark: _GoBack]В отчетном периоде депутаты Думы городского округа Красноуральск по избирательному округу № 3 приняли участие в 11 заседаниях Думы городского Красноуральск, на которых рассмотрено и принято более 80 решений.
За 2024 год провели 11 встреч с избирателями и 11 горячих линий. Большинство обращений касалось вопросов жилищно-коммунального характера, благоустройства дворовых территорий, социально-бытовых вопросов, проведения различных мероприятий. 
В процессе деятельности было направлено 7 депутатских обращений в адрес администрации города и директору градообразующего предприятия АО «Святогор». 
Проведена рабочая встреча с главой ГО Красноуральск по выделению в 2025 году из бюджета городского округа средств для реализации наказов избирателей.
Из наказов избирателей при взаимодействии администрации ГО Красноуральск, управляющих компаний, АО «Святогор», МУП «Муниципальный заказчик» за отчетный период реализованы следующие мероприятия:
1) поселок Бородинка – освещение (установка уличного фонаря);
2) микрорайон Левинка – укладка асфальта по улице К. Цеткин, подведение газовых сетей к ранее негазифицированным домовладениям по улице Северной; 
3) благоустройство придомовой территории по улице Ленина, 18;
4) укладка асфальта по улице Чернышевского;
5) кронирование тополей на дворовых территориях.

С уважением, 
депутаты по избирательному округу № 3: 
Катаев Александр Анатольевич 
Колбаев Анатолий Борисович
Пасынков Иван Юрьевич
